

# 天冷催热南方旅游线路

相比黄金周,一些线路的团费价格降幅在50%左右,其中蜜月游成热门

本报枣庄11月6日讯(记者 李泳君 实习生 孙姝华) 6日,记者从市区多家旅行社了解到,随着气温逐渐降低,又恰逢旅游市场的淡季,价格相对较低,不少市民纷纷选择去南方游玩,其中“蜜月游”成了热门。

6日记者走访了位于振兴路的

多家旅行社了解到,受低气温的影响,目前南方旅游线路占所有线路的七成。明珠旅行社的工作人员介绍说,今年冬天冷得比较早,海南、昆明、张家界、厦门等南方线路是出团数量最多的,而北方线路报名的基本上没有了,预计12月中下旬会有市民报名北方线路,但大多是

以往往哈尔滨等北方城市看冰雕为主。

明珠旅行社工作人员说,针对旅游淡季以及近期气温变化,他们推出了涵盖长沙、广州、海南、云南等9个南方城市的旅游线路,而且,选择在“金九银十”月份中结婚的市民有很多,刚刚新婚的新人们也

会选择在黄金周过后的淡季外出度蜜月。目前,报名南方路线的年轻游客中有很大一部分都是用婚假外出旅游的,这其中海南、昆明是最受欢迎的蜜月旅游点。

记者了解到,相比较于十一黄金周,旅游产品团费价格降幅多在50%左右。明珠旅行社工作人员告

诉记者,目前海南双飞6日游价位在2000元至3000元之间,昆明、九乡、玉溪、西双版纳双飞6日游报价在2500元至2800元左右,这两项产品在十一期间的报价都在四五千元左右。而且这些城市气温均在20多摄氏度,价格也比较低,比较适合利用婚假外出旅游的的年轻人。

## 125辆便民自行车免费骑

市民凭身份证可免费用一天,次日起按每日十元收费



便民自行车方便了市民出行。本报记者 徐萌 摄

本报枣庄11月6日讯(记者 徐萌) 11月6日上午,市中公安分局联合中国人民财产保险股份有限公司举行便民自行车服务系统启动仪式。即日起,市民可凭借二代身份证免费使用便民自行车。据悉,截至下午5时许,前去免费使用便民自行车的市民达到30人次,且已经全部安全放回

原处。

据了解,为方便市民到公安机关办理各类业务,积极倡导节能减排、低碳环保、健康便民的理念,市中公安分局在局机关大门口以及文化路、胜利路、光明路和市郊派出所门口建立便民自行车服务系统。据介绍,需要使用自行车的市民,凭本人二代身份证到上

述五个单位任意网点申领、登记。

据介绍,此次共有125辆自行车供市民免费骑,市民在填写姓名、性别、身份证号、工作单位、家庭住址、联系方式和预计还车时间等内容后,将身份证暂时压在管理员工处,即可免费使用自行车。使用自行车后,将车辆交回取车处,并取回

身份证件。

同时,当日使用自行车并及时归还的,无偿使用;确实不能及时归还的,次日起按每日十元收取车辆及车棚的日常管理、维护费用。使用自行车期间,应爱护、珍惜自行车,确保车辆完好无损,发生车辆损坏或丢失的,应照价赔偿。

市民购买莫言书籍趋于冷静

## 书籍库存充足 “莫言热”渐降温

本报枣庄11月6日讯(记者 李泳君 实习生 孙姝华) 6日,记者在枣庄市鲁南书城看到,莫言的作品被摆在显眼的位置上,数量也比较多,但显然没有前段时间抢购的现象,记者观察了一个小时发现,期间虽有几位读者前去翻阅莫言作品,但都没有购买。

“自从莫言获得诺贝

尔文学奖以后,他的书籍销量一直都不错,期间还出现缺货的情况,但现在距离莫言获奖过去一段时间了,市民该买的都已经买了,平时工作日来书城的人就相对较少,一般周六周日来书城的市民才会增多。”工作人员说,相比前几天来说,这几天买书的人不如前段时间

那么多。有的市民直接买一整套书或者买几本同一种类的书,现在大多数市民看得多一点,买的相对较少了,而且,现在莫言的作品种类也比前段时间多了一些。

“现在莫言还没有去领奖,估计莫言领奖过后,又会掀起一个新的高潮,而且现在我们的库存

也比较充足,可以满足下个读者需求的高潮。”工作人员告诉记者。

记者了解到,莫言获奖后,很多地方都掀起了抢购莫言作品的狂潮,虽然时隔三周,“莫言热”略有降温,专家称,莫言的作品将会作为长期畅销书存在,而且,莫言的作品也需要时间来消化。

### ●相关新闻

#### 莫言获奖

#### 作品卖断货

北京时间10月11日19时,瑞典文学院将2012年诺贝尔文学奖授予中国作家莫言。其后几小时,莫言作品遭遇“诺贝尔效应”,各大网络书店销量骤增,不少作品卖断货。

从国外博彩公司将莫言列为今年诺贝尔文学奖

夺奖大热门后,其作品便迅速受宠。几家网络书城更是趁“诺贝尔效应”火了一把。京东商城开辟了莫言作品批量购书热线,当当网则加快了发货速度,不少购书者上午刚下订单,下午就收到了货。

淘宝网上一家网店推

出的莫言作品《蛙》一夜卖断货。该店本月累计销量1142册《蛙》,其中在10月11日19时至23时15分这4个多小时就成交699册,比本月初10天的销售总额还多。

亚马逊网上,《蛙》、《丰乳肥臀》等莫言作品的不少购书链接也已显示缺货。

## 市中鑫昌西路 6日起开工建设

本报枣庄11月6日讯(记者 李淼 通讯员 张虎)

6日,记者从枣庄市市中区市政园林管理处了解到,市中鑫昌西路已于6日正式开工建设。

据了解,开工建设的鑫昌西路东起怡华园路,西至西昌路,道路西段未与西昌路连接,现状车行道已修建至热力公司西门前,人行道已修建至怡华

园路,本次维修道路全长494米。按照规划设计,鑫昌西路为城市次干道,红线宽30米,车行道宽18米,人行道宽每侧4米,工程内容包括排水、路灯、桥涵1座、绿化、污水、标志、标线、信号灯等。鑫昌路跨越西沙河桥位置设计5拱桥一座,已纳入了西沙河治理项目,整体工程需与西沙河项目一并实施。

## 投资391万元抗洪涝

同时治理洼地,减少灾害发生

本报枣庄11月6日讯(记者 马明) 6日,记者从枣庄市发改委获悉,由省发改委、水利厅转发下达枣庄市沿运洼地治理世行贷款项目,再获中央预算内投资391万元。

据悉,该项目总投资8402万元,规划治理洼地面积183.07平方公里。项目的实施,将进一步提高治理区的防洪除涝标准,减少洼地洪涝灾害发生,促进农业增产和农民增收。

## 小成本电影扎堆11月

《无敌破坏王》3D来袭

本报枣庄11月6日讯(记者 李淼) 6日,记者从正天影城了解到,3D《无敌破坏王》、《寒战》等影片将于11月期间纷纷上映。

迪士尼全新3D动画大作《无敌破坏王》率先上映,电影角色都是来自上世纪80年代的街机游戏,看着昔日游戏的反派们纷纷“跳槽”当上好人,也许每个经历过游戏机时代的“大孩子”们都会感慨不已。同时,电影大量使用时尚糖果色,令影片观赏度大增。由郭富城、梁家辉、彭于晏、李治廷等型男主演的动作片《寒战》也将在本周上映。梁家辉和郭富城分饰警队两大势力领袖,在一宗绑架案处理中,两人相互角力,而与此同时,香港警队也陷入前所未有的危急与威胁。

此外,一批小成本影片扎堆上映,包括《爱谁谁》、《天生爱情狂》、《新妈妈再爱我一次》、《幸福迷途》、《茉莉娅的眼睛》。主旋律电影《横山号》、《走过雪山草地》也将和广大观众见面。



## 清查娱乐场所

11月5日凌晨0时至6日24时,市中公安分局在市中区内开展了治安清查行动,对各类违法犯罪人员居住留宿的中小旅馆、洗浴中心、棋牌室、出租房屋、网吧等公共复杂、服务娱乐场所及重点部位开展清查。期间,共盘查可疑人员80余人,抓获违法犯罪嫌疑人19人,其中刑拘6人,取保候审1人,治安拘留10人,正在审查2人。 本报记者 徐萌 本报通讯员 贾斌 宋超 摄影报道